

# 政府计划提高能源价格和电费 工商会馆要求推迟三个月后

(本报讯) 我国各界社会和工商业的负担将会增加，这是因为政府正计划提高一些能源产品的价格，从补贴燃料、非补贴电价开始，包括3公斤的液化石油气钢瓶。

政府正在为多个能源部门制定短期、中期和长期战略。能源和矿产资源部长(ESDM)阿里芬(Arifin Tasrif)承认，一些能源产品的价格将会上涨，包括补贴燃料、3公斤液化石油气和电费。

阿里芬部长强调，燃料Pertalite和柴油价格上涨是中长期战略之一。

政府将提高液化石油气零售价以减轻国家预算压力并压低通胀。“与此同时，非补贴燃料价格的上涨与市场面向上中产阶级的经济相一致，”阿里芬在周三(4月13日)与第七委员会DPR的工作会议上说。

但并不止于此，电价的上涨也将发生在电力部门。“短期内，计划在2022年实施关税调整。这是为了节省7万亿印尼盾至16万亿印尼盾的补偿，”阿里芬部长解释。

这不是能源和矿产资源部第一次制定实施关税调整的计

划。政府曾多次计划不再对13组自2017年以来被扣税的非补贴客户征收电费。

另一方面，政府计划将补贴从目前的计划改为补贴直接发送给收件人社区。未来，受资助者将参考综合数据社会福利(DTKS)。

企业家们也做出了反应。印尼工商会(Kadin)希望政府推迟提高补贴燃料价格、液化石油气和电力的计划。

工商会馆副主席Bobby Gafur Umar表示，他的团队了解由于全球市场原油价格上涨而导致的国家预

算压力。然而，我国被认为去年的经济表现良好。今年年初的趋势正在好转。

能源价格或关税的上涨有可能降低人们的购买力，目前这种购买力在斋月和开斋节期间正在恢复。“因此，我们认为，从业务方面来看，我们要求在开斋节之后两到三个月推迟涨价，”Bobby昨天表示。

经济和法律研究中心(Celios)主任Bhima Yudhistira评估说，政府提高电力、燃料Pertalite和3公斤液化石油气关税的计划将导致通胀高于最初的预测。因此，人

们担心这会阻碍家庭消费的复苏。“过高的通胀将阻碍家庭消费的复苏，”他说。

Bhima估计，我国的消费者价格指数(CPI)通胀将在2022年达到5%。这种通胀是由商品价格上涨推动的，尤其是食品和能源价格上涨。“由于进口原材料成本上升或进口通货膨胀，导致的通货膨胀也是全年的风险，”Bhima说。Danareksa研究所首席经济学家Rima Prama Artha估计，2022年的通货膨胀率将在3.47%-3.82%(同比)的范围内波动。这也高于2021年1.87%的通胀率。更不用说，增值税(VAT)的税率有所增加。(莉丽)

## 印尼军方称已做好应对 开斋节后新冠病例飙升准备



中新社雅加达4月13日(记者林永传)印尼国民军卫生部门负责人布迪曼13日在雅加达表示，军方已做好应对今年开斋节后可能出现新冠病例飙升的准备。

当前，印尼疫情

正持续缓解。官方13日下午通报该国过去24小时内新增确诊1551例，累计确诊6036909例；新增死亡29例，累计死亡155746例。其日增确诊病例数和死亡病例数比今年2月中旬峰值时均下降超过95%。

目前印尼正处斋戒月，本月29日至5月8日是该国长达10天的开斋节假期。自2020年3月新冠疫情在印尼暴发以来，该国政府已

连续两年禁止民众返乡过节。今年因疫情缓解，政府允许民众在完成疫苗接种的情况下返乡过节。该国交通部门预计，开斋节期间返乡人数或近亿。

去年开斋节后，印尼暴发了以德尔塔变异毒株传播为特征的第二波严重疫情。今年1月下旬开始，该国又暴发了以奥密戎变异株快速传播为

特征的第三波严重疫情。

“今年开斋节假期过后，感染病例有再度飙升的潜在风险”，布迪曼表示，印尼军方医院，包括雅加达亚运村新冠临时救治医院，已做好应对这种风险的准备。这些准备包括医院可用床位、隔离设施、重症监护室、氧气、药物等方面，准备工作比去年应对第

二波疫情时“要好得多”。

目前，印尼卫生部、军方、警方等多部门正在想方设法加快新冠疫苗接种速度。

据印尼卫生部数据，截至当天该国已有近1.98亿人接种新冠疫苗，其中近1.62亿人完成了两剂接种、超2840万人已接种第三剂加强针。(完)